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Compribande en mousse imprégnée   

 

 
 

Caractéristique 

Application  pour l'étanchéité de raccords dans le système de rénovation StoReno  

 adapté à StoCarrier Reno  

 pour les joints d'une largeur de 3 à 6 mm  

 ne convient pas pour les joints et raccordements soumis à des mouvements 

importants (joints de dilatation, etc.)  

 

Propriétés  résistant à la pluie battante  

 imprégné à cœur  

 expansion lente  

 auto-adhésif  

 

Format  largeur de bande / largeur de joint :  

 10 mm / 3 - 6 mm  

 

Particularités / Indications  groupe de conformité BG 1 conforme à la norme DIN 18542  

 

Caractéristiques techniques 

 

 
Critère 

Nom / Prescription 

de contrôle 
Valeur/ Unité Indications 

 Résistance à la température  -30 - 90 °C  

 Résistance à la pluie battante EN 1027 600 Pa  

 Résistance aux intempéries DIN 18542 BG 1  

 Perméabilité du joint EN 1026 
< 1,0 
m³/[h*m*(daPa)

n
] 

 

 Les valeurs types indiquées sont des valeurs moyennes et approximatives. En 
raison de l'utilisation de matières premières naturelles dans nos produits, les 
valeurs indiquées pour une livraison donnée sont susceptibles de varier 
légèrement sans entraver l'aptitude du produit. 

Support 

Exigences Support solide, plan, sec et dépourvu de substances pouvant entraver le collage 
(graisse, saleté, etc.).  

 

Mise en œuvre 

Application  
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Mesurer la longueur exacte du joint. Ajouter un centimètre de réserve de dilatation 
par mètre de compribande nécessaire. Couper le compribande à angle droit. 
Retirer la bande de protection de la face autocollante et presser légèrement le 
compribande contre le flanc du joint.  
La bande se dilate dès qu'elle n'est plus comprimée. Lorsque la bande est trop 
expansée (plus de 6 mm pour le type 10/3-6 par exemple), la comprimer à 
nouveau avant de poser les panneaux adjacents. Il est recommandé de préparer 
les panneaux avant de coller le compribande.  
Veiller à réaliser un plan d'étanchéité continu. Poser les deux extrémités du 
compribande avec un chevauchement d'environ 15 mm au niveau du raccord. 
Comprimer le compribande en longueur sur les arêtes. Ceci est la seule manière 
de garantir l'étanchéité (voir la figure). Dans les angles rentrants, poser deux 
compribandes bout à bout. Le compribande peut être recouvert d'un enduit. Pour 
éviter un arrachage incontrôlé, séparer le marouflage et la couche de finition des 
éléments de construction adjacents en effectuant une coupe à la truelle.  
 

Nettoyage des outils Nettoyer à l´acétone ou à l´eau et au savon. 

Indications, 
recommandations, 
informations spéciales, divers 

La résistance à la pluie battante conforme à la norme DIN 18542, groupe 
d'exposition BG 1, n'est garantie que lorsque la largeur du joint ne dépasse pas les 
limites du rayon d'action (3 à 6 mm).  
 
Poser une charge sur les rouleaux restants d'un carton ouvert pour éviter leur 
dilatation (effet télescope). Il est recommandé de stocker les compribandes dans 
un endroit frais. 

Livrer 

Teinte anthracite  

Emballage Rouleau  

Stockage 

Conditions de stockage Stocker dans un endroit sec.Température de stockage : 1 à 20 °C. Capacité de 
stockage : 12 mois. 

 

Marquage 

Groupe de produits Produit complémentaire 
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Indications spéciales 

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à garantir l´usage 
habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur nos connaissances et nos 
expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas l'applicateur de contrôler sous sa propre 
responsabilité si le produit est adapté et peut être utilisé. 
Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche technique ne 
peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans validation préalable, elles 
sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut particulièrement pour les combinaisons avec 
d´autres produits. 
 
La publication d´une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches techniques 
antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 

  

Sto AG Schweiz 
Südstrasse 14 
CH - 8172 Niederglatt 
Téléphone: 044 851 53 53 
Télécopie: 044 851 53 00 
www.stoag.ch 


